
資料１

【平成３０年度】 【平成２９年度】

問33．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか 問32．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか

２．地域社会 ２．地域社会

1. 2. 3. 4. 5. 6. 1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 男性のほ

うが優遇

されてい

る

どちらか

といえば

男性のほ

うが優遇

されてい

る

平等であ

る

どちらか

といえば

女性のほ

うが優遇

されてい

る

女性のほ

うが優遇

されてい

る

無回答 合  計 男性のほ

うが優遇

されてい

る

どちらか

といえば

男性のほ

うが優遇

されてい

る

平等であ

る

どちらか

といえば

女性のほ

うが優遇

されてい

る

女性のほ

うが優遇

されてい

る

無回答

986 66 316 453 48 3 100 1,036 81 296 493 39 11 116

( 100.0) ( 6.7) ( 32.0) ( 45.9) ( 4.9) ( 0.3) ( 10.1) ( 100.0) ( 7.8) ( 28.6) ( 47.6) ( 3.8) ( 1.1) ( 11.2)

370 17 96 205 28 1 23 429 18 105 237 18 8 43

( 100.0) ( 4.6) ( 25.9) ( 55.4) ( 7.6) ( 0.3) ( 6.2) ( 100.0) ( 4.2) ( 24.5) ( 55.2) ( 4.2) ( 1.9) ( 10.0)

586 46 212 236 20 2 70 600 63 188 255 21 3 70

( 100.0) ( 7.8) ( 36.2) ( 40.3) ( 3.4) ( 0.3) ( 11.9) ( 100.0) ( 10.5) ( 31.3) ( 42.5) ( 3.5) ( 0.5) ( 11.7)

30 3 8 12 0 0 7 7 0 3 1 0 0 3

( 100.0) ( 10.0) ( 26.7) ( 40.0) ( - ) ( - ) ( 23.3) ( 100.0) ( - ) ( 42.9) ( 14.3) ( - ) ( - ) ( 42.9)

16 1 4 10 1 0 0 12 0 3 9 0 0 0

( 100.0) ( 6.3) ( 25.0) ( 62.5) ( 6.3) ( - ) ( - ) ( 100.0) ( - ) ( 25.0) ( 75.0) ( - ) ( - ) ( - )

52 1 10 34 6 0 1 55 2 5 39 4 3 2

( 100.0) ( 1.9) ( 19.2) ( 65.4) ( 11.5) ( - ) ( 1.9) ( 100.0) ( 3.6) ( 9.1) ( 70.9) ( 7.3) ( 5.5) ( 3.6)

83 11 19 43 4 1 5 91 6 28 46 5 0 6

( 100.0) ( 13.3) ( 22.9) ( 51.8) ( 4.8) ( 1.2) ( 6.0) ( 100.0) ( 6.6) ( 30.8) ( 50.5) ( 5.5) ( - ) ( 6.6)

135 11 48 62 8 0 6 139 15 47 65 5 4 3

( 100.0) ( 8.1) ( 35.6) ( 45.9) ( 5.9) ( - ) ( 4.4) ( 100.0) ( 10.8) ( 33.8) ( 46.8) ( 3.6) ( 2.9) ( 2.2)

157 13 66 64 7 0 7 173 17 53 88 9 1 5

( 100.0) ( 8.3) ( 42.0) ( 40.8) ( 4.5) ( - ) ( 4.5) ( 100.0) ( 9.8) ( 30.6) ( 50.9) ( 5.2) ( 0.6) ( 2.9)

116 9 46 46 7 1 7 128 12 44 55 9 0 8

( 100.0) ( 7.8) ( 39.7) ( 39.7) ( 6.0) ( 0.9) ( 6.0) ( 100.0) ( 9.4) ( 34.4) ( 43.0) ( 7.0) ( - ) ( 6.3)

401 18 116 183 15 1 68 432 29 114 189 7 3 90

( 100.0) ( 4.5) ( 28.9) ( 45.6) ( 3.7) ( 0.2) ( 17.0) ( 100.0) ( 6.7) ( 26.4) ( 43.8) ( 1.6) ( 0.7) ( 20.8)

26 2 7 11 0 0 6 6 0 2 2 0 0 2

( 100.0) ( 7.7) ( 26.9) ( 42.3) ( - ) ( - ) ( 23.1) ( 100.0) ( - ) ( 33.3) ( 33.3) ( - ) ( - ) ( 33.3)

【平成２８年度】 【平成２７年度】

問32．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか 問33．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか

２．地域社会 ２．地域社会

1. 2. 3. 4. 5. 6. 1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 男性のほ

うが優遇

されてい

る

どちらか

といえば

男性のほ

うが優遇

されてい

る

平等であ

る

どちらか

といえば

女性のほ

うが優遇

されてい

る

女性のほ

うが優遇

されてい

る

無回答 合  計 男性のほ

うが優遇

されてい

る

どちらか

といえば

男性のほ

うが優遇

されてい

る

平等であ

る

どちらか

といえば

女性のほ

うが優遇

されてい

る

女性のほ

うが優遇

されてい

る

無回答

1,022 63 343 448 63 7 98 992 92 359 406 48 10 77

( 100.0) ( 6.2) ( 33.6) ( 43.8) ( 6.2) ( 0.7) ( 9.6) ( 100.0) ( 9.3) ( 36.2) ( 40.9) ( 4.8) ( 1.0) ( 7.8)

416 17 126 217 31 6 19 411 25 129 196 30 4 27

( 100.0) ( 4.1) ( 30.3) ( 52.2) ( 7.5) ( 1.4) ( 4.6) ( 100.0) ( 6.1) ( 31.4) ( 47.7) ( 7.3) ( 1.0) ( 6.6)

589 46 213 222 32 1 75 570 67 227 205 17 5 49

( 100.0) ( 7.8) ( 36.2) ( 37.7) ( 5.4) ( 0.2) ( 12.7) ( 100.0) ( 11.8) ( 39.8) ( 36.0) ( 3.0) ( 0.9) ( 8.6)

17 0 4 9 0 0 4 11 0 3 5 1 1 1

( 100.0) ( - ) ( 23.5) ( 52.9) ( - ) ( - ) ( 23.5) ( 100.0) ( - ) ( 27.3) ( 45.5) ( 9.1) ( 9.1) ( 9.1)

16 0 4 10 2 0 0 17 1 4 12 0 0 0

( 100.0) ( - ) ( 25.0) ( 62.5) ( 12.5) ( - ) ( - ) ( 100.0) ( 5.9) ( 23.5) ( 70.6) ( - ) ( - ) ( - )

52 4 13 25 7 0 3 77 7 31 30 8 0 1

( 100.0) ( 7.7) ( 25.0) ( 48.1) ( 13.5) ( - ) ( 5.8) ( 100.0) ( 9.1) ( 40.3) ( 39.0) ( 10.4) ( - ) ( 1.3)

109 13 30 51 12 1 2 132 16 42 57 10 6 1

( 100.0) ( 11.9) ( 27.5) ( 46.8) ( 11.0) ( 0.9) ( 1.8) ( 100.0) ( 12.1) ( 31.8) ( 43.2) ( 7.6) ( 4.5) ( 0.8)

148 14 48 68 12 2 4 182 18 68 83 7 1 5

( 100.0) ( 9.5) ( 32.4) ( 45.9) ( 8.1) ( 1.4) ( 2.7) ( 100.0) ( 9.9) ( 37.4) ( 45.6) ( 3.8) ( 0.5) ( 2.7)

165 14 70 69 6 1 5 146 10 52 69 7 1 7

( 100.0) ( 8.5) ( 42.4) ( 41.8) ( 3.6) ( 0.6) ( 3.0) ( 100.0) ( 6.8) ( 35.6) ( 47.3) ( 4.8) ( 0.7) ( 4.8)

121 4 48 57 7 1 4 108 15 47 34 3 0 9

( 100.0) ( 3.3) ( 39.7) ( 47.1) ( 5.8) ( 0.8) ( 3.3) ( 100.0) ( 13.9) ( 43.5) ( 31.5) ( 2.8) ( - ) ( 8.3)

392 13 126 158 17 2 76 321 25 112 118 12 1 53

( 100.0) ( 3.3) ( 32.1) ( 40.3) ( 4.3) ( 0.5) ( 19.4) ( 100.0) ( 7.8) ( 34.9) ( 36.8) ( 3.7) ( 0.3) ( 16.5)

19 1 4 10 0 0 4 9 0 3 3 1 1 1

( 100.0) ( 5.3) ( 21.1) ( 52.6) ( - ) ( - ) ( 21.1) ( 100.0) ( - ) ( 33.3) ( 33.3) ( 11.1) ( 11.1) ( 11.1)

【平成２６年度】

問37．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか

２．地域社会

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 男性のほ

うが優遇

されてい

る

どちらか

といえば

男性のほ

うが優遇

されてい

る

平等であ

る

どちらか

といえば

女性のほ

うが優遇

されてい

る

女性のほ

うが優遇

されてい

る

無回答

1,017 87 402 393 52 10 73

( 100.0) ( 8.6) ( 39.5) ( 38.6) ( 5.1) ( 1.0) ( 7.2)

416 16 153 191 31 7 18

( 100.0) ( 3.8) ( 36.8) ( 45.9) ( 7.5) ( 1.7) ( 4.3)

594 70 247 199 21 3 54

( 100.0) ( 11.8) ( 41.6) ( 33.5) ( 3.5) ( 0.5) ( 9.1)

7 1 2 3 0 0 1

( 100.0) ( 14.3) ( 28.6) ( 42.9) ( - ) ( - ) ( 14.3)

5 0 2 2 0 0 1

( 100.0) ( - ) ( 40.0) ( 40.0) ( - ) ( - ) ( 20.0)

64 6 18 34 3 1 2

( 100.0) ( 9.4) ( 28.1) ( 53.1) ( 4.7) ( 1.6) ( 3.1)

143 22 53 58 7 3 0

( 100.0) ( 15.4) ( 37.1) ( 40.6) ( 4.9) ( 2.1) ( - )

173 15 75 63 14 2 4

( 100.0) ( 8.7) ( 43.4) ( 36.4) ( 8.1) ( 1.2) ( 2.3)

166 15 65 68 8 2 8

( 100.0) ( 9.0) ( 39.2) ( 41.0) ( 4.8) ( 1.2) ( 4.8)

117 10 53 44 6 1 3

( 100.0) ( 8.5) ( 45.3) ( 37.6) ( 5.1) ( 0.9) ( 2.6)

344 18 134 123 14 1 54

( 100.0) ( 5.2) ( 39.0) ( 35.8) ( 4.1) ( 0.3) ( 15.7)

5 1 2 1 0 0 1

( 100.0) ( 20.0) ( 40.0) ( 20.0) ( - ) ( - ) ( 20.0)

数値目標の年代別内訳の推移【地域社会】

 全  体  全  体

性

別

1. 男

性

別

1. 男

2. 女 2. 女

3. 無回答 3. 無回答

年

齢

1. 10代

年

齢

1. 10代

2. 20代 2. 20代

3. 30代 3. 30代

4. 40代 4. 40代

5. 50代 5. 50代

6. 60～64歳 6. 60～64歳

7. 65歳以上 7. 65歳以上

8. 無回答 8. 無回答

 全  体  全  体

性

別

1. 男

性

別

1. 男

2. 女 2. 女

3. 無回答 3. 無回答

年

齢

1. 10代

年

齢

1. 10代

2. 20代 2. 20代

3. 30代 3. 30代

4. 40代 4. 40代

5. 50代 5. 50代

6. 60～64歳 6. 60～64歳

7. 65歳以上 7. 65歳以上

8. 無回答 8. 無回答

 全  体

性

別

1. 男

2. 女

3. 無回答

年

齢

1. 10代

2. 20代

3. 30代

4. 40代

5. 50代

6. 60～64歳

7. 65歳以上

8. 無回答



【平成３０年度】 【平成２９年度】

問33．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか 問32．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか

１．家庭生活 １．家庭生活

1. 2. 3. 4. 5. 6. 1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 男性のほ

うが優遇

されてい

る

どちらか

といえば

男性のほ

うが優遇

されてい

る

平等であ

る

どちらか

といえば

女性のほ

うが優遇

されてい

る

女性のほ

うが優遇

されてい

る

無回答 合  計 男性のほ

うが優遇

されてい

る

どちらか

といえば

男性のほ

うが優遇

されてい

る

平等であ

る

どちらか

といえば

女性のほ

うが優遇

されてい

る

女性のほ

うが優遇

されてい

る

無回答

986 81 283 476 55 7 84 1,036 74 287 522 51 15 87

( 100.0) ( 8.2) ( 28.7) ( 48.3) ( 5.6) ( 0.7) ( 8.5) ( 100.0) ( 7.1) ( 27.7) ( 50.4) ( 4.9) ( 1.4) ( 8.4)

370 13 86 221 28 2 20 429 18 90 259 29 6 27

( 100.0) ( 3.5) ( 23.2) ( 59.7) ( 7.6) ( 0.5) ( 5.4) ( 100.0) ( 4.2) ( 21.0) ( 60.4) ( 6.8) ( 1.4) ( 6.3)

586 66 187 245 26 3 59 600 56 196 260 22 9 57

( 100.0) ( 11.3) ( 31.9) ( 41.8) ( 4.4) ( 0.5) ( 10.1) ( 100.0) ( 9.3) ( 32.7) ( 43.3) ( 3.7) ( 1.5) ( 9.5)

30 2 10 10 1 2 5 7 0 1 3 0 0 3

( 100.0) ( 6.7) ( 33.3) ( 33.3) ( 3.3) ( 6.7) ( 16.7) ( 100.0) ( - ) ( 14.3) ( 42.9) ( - ) ( - ) ( 42.9)

16 1 4 8 3 0 0 12 0 1 11 0 0 0

( 100.0) ( 6.3) ( 25.0) ( 50.0) ( 18.8) ( - ) ( - ) ( 100.0) ( - ) ( 8.3) ( 91.7) ( - ) ( - ) ( - )

52 2 16 27 6 0 1 55 1 14 32 4 2 2

( 100.0) ( 3.8) ( 30.8) ( 51.9) ( 11.5) ( - ) ( 1.9) ( 100.0) ( 1.8) ( 25.5) ( 58.2) ( 7.3) ( 3.6) ( 3.6)

83 6 20 44 8 0 5 91 7 25 46 7 2 4

( 100.0) ( 7.2) ( 24.1) ( 53.0) ( 9.6) ( - ) ( 6.0) ( 100.0) ( 7.7) ( 27.5) ( 50.5) ( 7.7) ( 2.2) ( 4.4)

135 15 41 65 8 1 5 139 7 48 70 8 3 3

( 100.0) ( 11.1) ( 30.4) ( 48.1) ( 5.9) ( 0.7) ( 3.7) ( 100.0) ( 5.0) ( 34.5) ( 50.4) ( 5.8) ( 2.2) ( 2.2)

157 20 46 76 9 0 6 173 20 48 94 6 1 4

( 100.0) ( 12.7) ( 29.3) ( 48.4) ( 5.7) ( - ) ( 3.8) ( 100.0) ( 11.6) ( 27.7) ( 54.3) ( 3.5) ( 0.6) ( 2.3)

116 12 40 53 4 0 7 128 10 43 62 3 2 8

( 100.0) ( 10.3) ( 34.5) ( 45.7) ( 3.4) ( - ) ( 6.0) ( 100.0) ( 7.8) ( 33.6) ( 48.4) ( 2.3) ( 1.6) ( 6.3)

401 23 107 195 16 4 56 432 29 106 205 23 5 64

( 100.0) ( 5.7) ( 26.7) ( 48.6) ( 4.0) ( 1.0) ( 14.0) ( 100.0) ( 6.7) ( 24.5) ( 47.5) ( 5.3) ( 1.2) ( 14.8)

26 2 9 8 1 2 4 6 0 2 2 0 0 2

( 100.0) ( 7.7) ( 34.6) ( 30.8) ( 3.8) ( 7.7) ( 15.4) ( 100.0) ( - ) ( 33.3) ( 33.3) ( - ) ( - ) ( 33.3)

【平成２８年度】 【平成２７年度】

問32．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか 問33．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか

１．家庭生活 １．家庭生活

1. 2. 3. 4. 5. 6. 1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 男性のほ

うが優遇

されてい

る

どちらか

といえば

男性のほ

うが優遇

されてい

る

平等であ

る

どちらか

といえば

女性のほ

うが優遇

されてい

る

女性のほ

うが優遇

されてい

る

無回答 合  計 男性のほ

うが優遇

されてい

る

どちらか

といえば

男性のほ

うが優遇

されてい

る

平等であ

る

どちらか

といえば

女性のほ

うが優遇

されてい

る

女性のほ

うが優遇

されてい

る

無回答

1,022 74 294 496 60 9 89 992 92 292 456 67 20 65

( 100.0) ( 7.2) ( 28.8) ( 48.5) ( 5.9) ( 0.9) ( 8.7) ( 100.0) ( 9.3) ( 29.4) ( 46.0) ( 6.8) ( 2.0) ( 6.6)

416 16 109 243 23 5 20 411 25 107 217 32 12 18

( 100.0) ( 3.8) ( 26.2) ( 58.4) ( 5.5) ( 1.2) ( 4.8) ( 100.0) ( 6.1) ( 26.0) ( 52.8) ( 7.8) ( 2.9) ( 4.4)

589 58 182 243 36 4 66 570 67 183 232 35 7 46

( 100.0) ( 9.8) ( 30.9) ( 41.3) ( 6.1) ( 0.7) ( 11.2) ( 100.0) ( 11.8) ( 32.1) ( 40.7) ( 6.1) ( 1.2) ( 8.1)

17 0 3 10 1 0 3 11 0 2 7 0 1 1

( 100.0) ( - ) ( 17.6) ( 58.8) ( 5.9) ( - ) ( 17.6) ( 100.0) ( - ) ( 18.2) ( 63.6) ( - ) ( 9.1) ( 9.1)

16 0 4 11 1 0 0 17 2 1 12 0 1 1

( 100.0) ( - ) ( 25.0) ( 68.8) ( 6.3) ( - ) ( - ) ( 100.0) ( 11.8) ( 5.9) ( 70.6) ( - ) ( 5.9) ( 5.9)

52 1 8 31 10 1 1 77 7 18 35 13 2 2

( 100.0) ( 1.9) ( 15.4) ( 59.6) ( 19.2) ( 1.9) ( 1.9) ( 100.0) ( 9.1) ( 23.4) ( 45.5) ( 16.9) ( 2.6) ( 2.6)

109 15 36 47 8 1 2 132 14 28 69 8 12 1

( 100.0) ( 13.8) ( 33.0) ( 43.1) ( 7.3) ( 0.9) ( 1.8) ( 100.0) ( 10.6) ( 21.2) ( 52.3) ( 6.1) ( 9.1) ( 0.8)

148 14 51 65 9 4 5 182 26 66 70 15 4 1

( 100.0) ( 9.5) ( 34.5) ( 43.9) ( 6.1) ( 2.7) ( 3.4) ( 100.0) ( 14.3) ( 36.3) ( 38.5) ( 8.2) ( 2.2) ( 0.5)

165 15 52 85 8 0 5 146 9 42 78 11 0 6

( 100.0) ( 9.1) ( 31.5) ( 51.5) ( 4.8) ( - ) ( 3.0) ( 100.0) ( 6.2) ( 28.8) ( 53.4) ( 7.5) ( - ) ( 4.1)

121 6 41 57 10 1 6 108 6 41 45 5 0 11

( 100.0) ( 5.0) ( 33.9) ( 47.1) ( 8.3) ( 0.8) ( 5.0) ( 100.0) ( 5.6) ( 38.0) ( 41.7) ( 4.6) ( - ) ( 10.2)

392 21 100 189 13 2 67 321 28 94 142 15 0 42

( 100.0) ( 5.4) ( 25.5) ( 48.2) ( 3.3) ( 0.5) ( 17.1) ( 100.0) ( 8.7) ( 29.3) ( 44.2) ( 4.7) ( - ) ( 13.1)

19 2 2 11 1 0 3 9 0 2 5 0 1 1

( 100.0) ( 10.5) ( 10.5) ( 57.9) ( 5.3) ( - ) ( 15.8) ( 100.0) ( - ) ( 22.2) ( 55.6) ( - ) ( 11.1) ( 11.1)

【平成２６年度】

問37．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか

１．家庭生活

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 男性のほ

うが優遇

されてい

る

どちらか

といえば

男性のほ

うが優遇

されてい

る

平等であ

る

どちらか

といえば

女性のほ

うが優遇

されてい

る

女性のほ

うが優遇

されてい

る

無回答

1,017 84 336 464 56 11 66

( 100.0) ( 8.3) ( 33.0) ( 45.6) ( 5.5) ( 1.1) ( 6.5)

416 17 127 227 26 6 13

( 100.0) ( 4.1) ( 30.5) ( 54.6) ( 6.3) ( 1.4) ( 3.1)

594 66 209 233 29 5 52

( 100.0) ( 11.1) ( 35.2) ( 39.2) ( 4.9) ( 0.8) ( 8.8)

7 1 0 4 1 0 1

( 100.0) ( 14.3) ( - ) ( 57.1) ( 14.3) ( - ) ( 14.3)

5 0 0 3 1 0 1

( 100.0) ( - ) ( - ) ( 60.0) ( 20.0) ( - ) ( 20.0)

64 4 16 34 8 0 2

( 100.0) ( 6.3) ( 25.0) ( 53.1) ( 12.5) ( - ) ( 3.1)

143 16 52 58 12 4 1

( 100.0) ( 11.2) ( 36.4) ( 40.6) ( 8.4) ( 2.8) ( 0.7)

173 17 58 79 7 5 7

( 100.0) ( 9.8) ( 33.5) ( 45.7) ( 4.0) ( 2.9) ( 4.0)

166 19 49 85 6 0 7

( 100.0) ( 11.4) ( 29.5) ( 51.2) ( 3.6) ( - ) ( 4.2)

117 8 42 53 9 0 5

( 100.0) ( 6.8) ( 35.9) ( 45.3) ( 7.7) ( - ) ( 4.3)

344 19 119 149 13 2 42

( 100.0) ( 5.5) ( 34.6) ( 43.3) ( 3.8) ( 0.6) ( 12.2)

5 1 0 3 0 0 1

( 100.0) ( 20.0) ( - ) ( 60.0) ( - ) ( - ) ( 20.0)

数値目標の年代別内訳の推移【家庭生活】

 全  体  全  体

性

別

1. 男

性

別

1. 男

2. 女 2. 女

3. 無回答 3. 無回答

年

齢

1. 10代

年

齢

1. 10代

2. 20代 2. 20代

3. 30代 3. 30代

4. 40代 4. 40代

5. 50代 5. 50代

6. 60～64歳 6. 60～64歳

7. 65歳以上 7. 65歳以上

8. 無回答 8. 無回答

 全  体  全  体

性

別

1. 男

性

別

1. 男

2. 女 2. 女

3. 無回答 3. 無回答

年

齢

1. 10代

年

齢

1. 10代

2. 20代 2. 20代

3. 30代 3. 30代

4. 40代 4. 40代

5. 50代 5. 50代

6. 60～64歳 6. 60～64歳

7. 65歳以上 7. 65歳以上

8. 無回答 8. 無回答

 全  体

性

別

1. 男

2. 女

3. 無回答

年

齢

1. 10代

2. 20代

3. 30代

4. 40代

5. 50代

6. 60～64歳

7. 65歳以上

8. 無回答



【平成３０年度】 【平成２９年度】

問33．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか 問32．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか

３．職場 ３．職場

1. 2. 3. 4. 5. 6. 1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 男性のほ

うが優遇

されてい

る

どちらか

といえば

男性のほ

うが優遇

されてい

る

平等であ

る

どちらか

といえば

女性のほ

うが優遇

されてい

る

女性のほ

うが優遇

されてい

る

無回答 合  計 男性のほ

うが優遇

されてい

る

どちらか

といえば

男性のほ

うが優遇

されてい

る

平等であ

る

どちらか

といえば

女性のほ

うが優遇

されてい

る

女性のほ

うが優遇

されてい

る

無回答

986 125 312 327 26 3 193 1,036 119 303 363 37 8 206

( 100.0) ( 12.7) ( 31.6) ( 33.2) ( 2.6) ( 0.3) ( 19.6) ( 100.0) ( 11.5) ( 29.2) ( 35.0) ( 3.6) ( 0.8) ( 19.9)

370 34 105 155 11 2 63 429 32 121 179 17 7 73

( 100.0) ( 9.2) ( 28.4) ( 41.9) ( 3.0) ( 0.5) ( 17.0) ( 100.0) ( 7.5) ( 28.2) ( 41.7) ( 4.0) ( 1.6) ( 17.0)

586 87 195 167 15 1 121 600 87 180 183 20 1 129

( 100.0) ( 14.8) ( 33.3) ( 28.5) ( 2.6) ( 0.2) ( 20.6) ( 100.0) ( 14.5) ( 30.0) ( 30.5) ( 3.3) ( 0.2) ( 21.5)

30 4 12 5 0 0 9 7 0 2 1 0 0 4

( 100.0) ( 13.3) ( 40.0) ( 16.7) ( - ) ( - ) ( 30.0) ( 100.0) ( - ) ( 28.6) ( 14.3) ( - ) ( - ) ( 57.1)

16 3 4 8 0 0 1 12 2 1 9 0 0 0

( 100.0) ( 18.8) ( 25.0) ( 50.0) ( - ) ( - ) ( 6.3) ( 100.0) ( 16.7) ( 8.3) ( 75.0) ( - ) ( - ) ( - )

52 10 13 25 0 1 3 55 4 18 27 1 2 3

( 100.0) ( 19.2) ( 25.0) ( 48.1) ( - ) ( 1.9) ( 5.8) ( 100.0) ( 7.3) ( 32.7) ( 49.1) ( 1.8) ( 3.6) ( 5.5)

83 16 24 33 3 0 7 91 7 34 35 9 1 5

( 100.0) ( 19.3) ( 28.9) ( 39.8) ( 3.6) ( - ) ( 8.4) ( 100.0) ( 7.7) ( 37.4) ( 38.5) ( 9.9) ( 1.1) ( 5.5)

135 21 50 48 9 0 7 139 22 49 49 12 3 4

( 100.0) ( 15.6) ( 37.0) ( 35.6) ( 6.7) ( - ) ( 5.2) ( 100.0) ( 15.8) ( 35.3) ( 35.3) ( 8.6) ( 2.2) ( 2.9)

157 23 66 55 5 0 8 173 22 54 82 6 1 8

( 100.0) ( 14.6) ( 42.0) ( 35.0) ( 3.2) ( - ) ( 5.1) ( 100.0) ( 12.7) ( 31.2) ( 47.4) ( 3.5) ( 0.6) ( 4.6)

116 18 38 42 5 1 12 128 23 36 50 5 0 14

( 100.0) ( 15.5) ( 32.8) ( 36.2) ( 4.3) ( 0.9) ( 10.3) ( 100.0) ( 18.0) ( 28.1) ( 39.1) ( 3.9) ( - ) ( 10.9)

401 31 106 112 4 1 147 432 39 108 111 4 1 169

( 100.0) ( 7.7) ( 26.4) ( 27.9) ( 1.0) ( 0.2) ( 36.7) ( 100.0) ( 9.0) ( 25.0) ( 25.7) ( 0.9) ( 0.2) ( 39.1)

26 3 11 4 0 0 8 6 0 3 0 0 0 3

( 100.0) ( 11.5) ( 42.3) ( 15.4) ( - ) ( - ) ( 30.8) ( 100.0) ( - ) ( 50.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( 50.0)

【平成２８年度】 【平成２７年度】

問32．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか 問33．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか

３．職場 ３．職場

1. 2. 3. 4. 5. 6. 1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 男性のほ

うが優遇

されてい

る

どちらか

といえば

男性のほ

うが優遇

されてい

る

平等であ

る

どちらか

といえば

女性のほ

うが優遇

されてい

る

女性のほ

うが優遇

されてい

る

無回答 合  計 男性のほ

うが優遇

されてい

る

どちらか

といえば

男性のほ

うが優遇

されてい

る

平等であ

る

どちらか

といえば

女性のほ

うが優遇

されてい

る

女性のほ

うが優遇

されてい

る

無回答

1,022 117 359 316 39 8 183 992 154 361 289 40 13 135

( 100.0) ( 11.4) ( 35.1) ( 30.9) ( 3.8) ( 0.8) ( 17.9) ( 100.0) ( 15.5) ( 36.4) ( 29.1) ( 4.0) ( 1.3) ( 13.6)

416 38 157 143 16 4 58 411 46 154 128 18 11 54

( 100.0) ( 9.1) ( 37.7) ( 34.4) ( 3.8) ( 1.0) ( 13.9) ( 100.0) ( 11.2) ( 37.5) ( 31.1) ( 4.4) ( 2.7) ( 13.1)

589 79 199 163 22 4 122 570 108 204 157 21 1 79

( 100.0) ( 13.4) ( 33.8) ( 27.7) ( 3.7) ( 0.7) ( 20.7) ( 100.0) ( 18.9) ( 35.8) ( 27.5) ( 3.7) ( 0.2) ( 13.9)

17 0 3 10 1 0 3 11 0 3 4 1 1 2

( 100.0) ( - ) ( 17.6) ( 58.8) ( 5.9) ( - ) ( 17.6) ( 100.0) ( - ) ( 27.3) ( 36.4) ( 9.1) ( 9.1) ( 18.2)

16 0 5 10 1 0 0 17 2 4 8 2 1 0

( 100.0) ( - ) ( 31.3) ( 62.5) ( 6.3) ( - ) ( - ) ( 100.0) ( 11.8) ( 23.5) ( 47.1) ( 11.8) ( 5.9) ( - )

52 4 16 21 7 0 4 77 14 27 25 8 1 2

( 100.0) ( 7.7) ( 30.8) ( 40.4) ( 13.5) ( - ) ( 7.7) ( 100.0) ( 18.2) ( 35.1) ( 32.5) ( 10.4) ( 1.3) ( 2.6)

109 23 40 31 10 2 3 132 33 55 30 9 4 1

( 100.0) ( 21.1) ( 36.7) ( 28.4) ( 9.2) ( 1.8) ( 2.8) ( 100.0) ( 25.0) ( 41.7) ( 22.7) ( 6.8) ( 3.0) ( 0.8)

148 16 58 61 5 5 3 182 29 65 70 8 4 6

( 100.0) ( 10.8) ( 39.2) ( 41.2) ( 3.4) ( 3.4) ( 2.0) ( 100.0) ( 15.9) ( 35.7) ( 38.5) ( 4.4) ( 2.2) ( 3.3)

165 28 62 67 3 1 4 146 18 55 58 4 2 9

( 100.0) ( 17.0) ( 37.6) ( 40.6) ( 1.8) ( 0.6) ( 2.4) ( 100.0) ( 12.3) ( 37.7) ( 39.7) ( 2.7) ( 1.4) ( 6.2)

121 14 52 37 7 0 11 108 16 39 36 3 0 14

( 100.0) ( 11.6) ( 43.0) ( 30.6) ( 5.8) ( - ) ( 9.1) ( 100.0) ( 14.8) ( 36.1) ( 33.3) ( 2.8) ( - ) ( 13.0)

392 31 123 78 5 0 155 321 42 114 58 5 0 102

( 100.0) ( 7.9) ( 31.4) ( 19.9) ( 1.3) ( - ) ( 39.5) ( 100.0) ( 13.1) ( 35.5) ( 18.1) ( 1.6) ( - ) ( 31.8)

19 1 3 11 1 0 3 9 0 2 4 1 1 1

( 100.0) ( 5.3) ( 15.8) ( 57.9) ( 5.3) ( - ) ( 15.8) ( 100.0) ( - ) ( 22.2) ( 44.4) ( 11.1) ( 11.1) ( 11.1)

【平成２６年度】

問37．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか

３．職場

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 男性のほ

うが優遇

されてい

る

どちらか

といえば

男性のほ

うが優遇

されてい

る

平等であ

る

どちらか

といえば

女性のほ

うが優遇

されてい

る

女性のほ

うが優遇

されてい

る

無回答

1,017 156 420 276 37 7 121

( 100.0) ( 15.3) ( 41.3) ( 27.1) ( 3.6) ( 0.7) ( 11.9)

416 42 166 135 26 6 41

( 100.0) ( 10.1) ( 39.9) ( 32.5) ( 6.3) ( 1.4) ( 9.9)

594 113 252 140 10 1 78

( 100.0) ( 19.0) ( 42.4) ( 23.6) ( 1.7) ( 0.2) ( 13.1)

7 1 2 1 1 0 2

( 100.0) ( 14.3) ( 28.6) ( 14.3) ( 14.3) ( - ) ( 28.6)

5 1 2 1 0 0 1

( 100.0) ( 20.0) ( 40.0) ( 20.0) ( - ) ( - ) ( 20.0)

64 11 25 23 3 0 2

( 100.0) ( 17.2) ( 39.1) ( 35.9) ( 4.7) ( - ) ( 3.1)

143 39 58 41 4 1 0

( 100.0) ( 27.3) ( 40.6) ( 28.7) ( 2.8) ( 0.7) ( - )

173 29 76 50 12 4 2

( 100.0) ( 16.8) ( 43.9) ( 28.9) ( 6.9) ( 2.3) ( 1.2)

166 28 65 56 10 0 7

( 100.0) ( 16.9) ( 39.2) ( 33.7) ( 6.0) ( - ) ( 4.2)

117 19 55 28 3 1 11

( 100.0) ( 16.2) ( 47.0) ( 23.9) ( 2.6) ( 0.9) ( 9.4)

344 28 138 76 5 1 96

( 100.0) ( 8.1) ( 40.1) ( 22.1) ( 1.5) ( 0.3) ( 27.9)

5 1 1 1 0 0 2

( 100.0) ( 20.0) ( 20.0) ( 20.0) ( - ) ( - ) ( 40.0)

数値目標の年代別内訳の推移【職場】

 全  体  全  体

性

別

1. 男

性

別

1. 男

2. 女 2. 女

3. 無回答 3. 無回答

年

齢

1. 10代

年

齢

1. 10代

2. 20代 2. 20代

3. 30代 3. 30代

4. 40代 4. 40代

5. 50代 5. 50代

6. 60～64歳 6. 60～64歳

7. 65歳以上 7. 65歳以上

8. 無回答 8. 無回答

 全  体  全  体

性

別

1. 男

性

別

1. 男

2. 女 2. 女

3. 無回答 3. 無回答

年

齢

1. 10代

年

齢

1. 10代

2. 20代 2. 20代

3. 30代 3. 30代

4. 40代 4. 40代

5. 50代 5. 50代

6. 60～64歳 6. 60～64歳

7. 65歳以上 7. 65歳以上

8. 無回答 8. 無回答

 全  体

性

別

1. 男

2. 女

3. 無回答

年

齢

1. 10代

2. 20代

3. 30代

4. 40代

5. 50代

6. 60～64歳

7. 65歳以上

8. 無回答


